U razdoblju rujan 2017. u komercijalnom smještaju, najveći broj noćenja ostvarili su gosti  Njemačke cca 21%,Poljske sa cca 17% , Češke sa cca 11%, Slovenije sa cca 6%, , V.Britanije sa cca 5%, Austrija sa cca 4%, Francuske,  Švedska   sa cca 3% , Mađarske, Slovačke, BIH, Finske, Belgije, Norveške , SAD, Nizozemske, Rusije sa cca 2%.  Ostale zemlje su zastupljene sa manjim %. U razdoblju rujan 2017. god. ukupni udio noćenja domaćih gostiju je 3,5 %, stranih gostiju je cca 96,5 %. 

U razdoblju siječanj - rujan  2017., u komercijalnom smještaju, najviše noćenja ostvaruju gosti iz  iz Poljske cca 19%, Njemačke 15 %, Češle sa cca 8%, Slovačke 6%,   Slovenije sa cca 5%, Norveške,   Mađarske i Francuske sa cca 4%,  V. Britanije , Austije, Švedske sa cca 3%, BIH , Rusije, Nizozemske 2%. Ostale zemlje su zastupljene sa manjim %.

U razdoblju siječanj – rujan udio noćenja domaćih gostiju je cca 6%, a stranih 94%.

Povećanje broja dolazaka i noćenja je značajno, iako smo očekivali povećanje s obzirom na broj novoregistriranih iznajmljivača koji i dalje raste, ali raste i trend da dio iznajmljivača tijekom zime otkazuju riješenja , a početkom sezone ponovno rade registraciju .

Imamo evidentirano u komercijalnom – katgoriziranom smještaju  7691  krevet od toga cca 507 u hotelima, hostelima , planinarskom domu i kod obrtnika , u poduzećima 329 (i tu su 2 hotela), a ostalo (6855) je u domaćinstvima. U kategoriziranom smještaju imamo i 1769 pomoćnih  kreveta po svim vrstama smještaja. Osim ovog smještaja imamo i kapacitet od 41 kamping mjesto u kampovima, te 1479 kreveta u nekategoriziranom smještaju .

Prošle 2016 godine je u ukupnom – do kraja godine, bilo ostvareno cca 380 000 noćenja. S obzirom na rezultate do kraja rujna 2017. za nekoliko dana bit će premašena brojka od 500 000 noćenja.  

 Treba obratiti pozornost na izuzetni intenzitet prometa kroz Kaštela (i to ne samo cestovnog !), kao rezultat povećanja broja dolazaka i noćenja u sezoni od svibnja do listopada , ali i dodatna opterećenja u samoj Marini Kaštela i okolnim mjestima, u dane vikenda, kad se na dolasku /odlasku nađe cca 7 000 - 8 000 gostiju .

