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R E P U B L I K A  H R V A T S K A

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

GRAD KAŠTELA

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja o dodjeli na korištenje javnih površina za postavljanje kioska
KLASA:    944-15/17-01/0013
URBROJ:  2134/01-01/2-17-2
Kaštel Sućurac, 30. listopada 2017.  

Na temelju članka 35. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima ("Narodne novine" broj: 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 38/09, 153/09, 143/12, 152/14), članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj: 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15) i članka 43. Statuta Grada Kaštela ("Službeni glasnik Grada Kaštela" broj: 9/09, 8/11, 6/13, 8/13, 10/14) i članka 14. stavak 2. i članka 15. stavak 3. Odluke o dodjeli na korištenje javnih površina ("Službeni glasnik Grada Kaštela" broj: 7/14, 13/14), Plana rasporeda pokretnih naprava – kioska ("Službeni glasnik Grada Kaštela" broj: 6/15, 7/15, 3/17, 9/17) Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja raspisuje

N A T J E Č A J

o dodjeli na korištenje javnih površina za 

postavljanje pokretnih naprava - kioska

I

Predmet natječaja su lokacije određene u Planu rasporeda pokretnih naprava – kioska u Gradu Kaštela ("Službeni glasnik Grada Kaštela" broj: 6/15, 7/15, 3/17, 9/17), koji se daju na korištenje na rok do 10 godina, s početnim iznosom zakupnine 50,00 kn/m2.

II

BROJEVI LOKACIJA I NAMJENA KIOSKA

	BROJ LOKACIJE
	LOKACIJA
	POVRŠINA 

M2
	NAMJENA

	1.
	Kaštel Sućurac, Gospica, Cesta dr. F. Tuđmana
	15,00
	Prodaja tiskovina

	4.
	Kaštel Gomilica, autobusna stanica kod Osnovne škole
	15,00
	Trgovina

	6. 
	Kaštel Gomilica, Torac


	15,00
	Ugostiteljstvo


III

Pravo sudjelovanja u natječaju imaju pravne i fizičke osobe sa registriranom gospodarskom djelatnošću na području Republike Hrvatske.

Ponude ponuditelja koji imaju duga prema Gradu Kaštela po bilo kojoj osnovi, nepotpune i nepravodobne ponude, neće se razmatrati. 

IV

Ponuditelji koji sudjeluju na natječaju dužni su položiti jamčevinu u visini šesterostrukog početnog iznosa mjesečne zakupnine. 

Jamčevina se uplaćuje u proračun Grada Kaštela, Iban: HR792390001181810004, model: 68, poziv na broj odobrenja: 7242-OIB-1.

V

Pisane ponude s pripadajućim dokazima i prilozima i ponuđenom visinom zakupnine ponuditelji su dužni dostaviti u zatvorenoj omotnici na adresu Grad Kaštela, Kaštel Sućurac, Braće Radić 1, Povjerenstvo za provedbu natječaja s naznakom "ponuda za natječaj s pozivom na KLASU natječaja s naznakom NE OTVARAJ" preporučenom pošiljkom ili neposredno predajom u pisarnicu Grada Kaštela.

Ponude se zaprimaju zaključno do dana i sata objavljenoga javnog otvaranja ponuda, odnosno ponuda mora biti zaprimljena do tog trenutka.

Ponude se otvaraju 20. studenog 2017. (ponedjeljak) u 13 sati u prostorijama Gradske uprave Kaštela. 

Ponuditelji su dužni  na poleđini omotnice navesti svoje ime i prezime, adresu, odnosno naziv pravne osobe i adresu sjedišta društva. 

Ponuđena visina zakupnine mora biti izražena u kunama u apsolutnom i nominalnom iznosu, a ne u postotku ili u opisanom iznosu u odnosu na druge ponude. 

VI

Uz pisanu ponudu ponuditelj je dužan priložiti: 

· osnovne podatke o pravnoj ili fizičkoj osobi koja se natječe: ime i prezime ili naziv tvrtke, adresu, OIB, broj tekućeg ili žiro računa,

· broj lokacije za koju se ponuditelj natječe, 

· original ili ovjerenu presliku rješenja o upisu u sudski registar za pravnu osobu, odnosno original ili ovjerenu presliku odobrenja za obavljanje djelatnosti za fizičku osobu, 

· dokaz o uplaćenoj jamčevini, 

· ponuđeni iznos naknade za korištenje izražen u kunama, 

· namjenu, to jest djelatnost koja će se na javnoj površini obavljati, 

· dokaz o pravu prvenstva (stari Ugovor o korištenju predmetne lokacije i sl.),

· dokaz da nema duga prema Gradu Kaštela po bilo kojoj osnovi. 

VII

Ponude se otvaraju javno. O radu Povjerenstva vodi se zapisnik. 

Povjerenstvo ne razmatra nepotpune, nepravovaljane i neprecizne ponude ni ponude sudionika javnog natječaja koji nisu podmirili sve svoje dospjele financijske obveze prema Gradu Kaštela, do dana javnog otvaranja ponuda. 

U slučaju da dva ili više ponuditelja, koji ispunjavaju uvjete iz natječaja, ponude isti iznos naknade za korištenje, provest će se postupak licitacije u kojem se kandidati usmeno nadmeću o visini zakupnine. 

VIII

Ponuditelji koji žele ostvariti pravo prvenstva dužni su sudjelovati u postupku natječaja, istaknuti u ponudi pravo prvenstva, a ukoliko njihova ponuda nije ponuda s najvišom cijenom, pravo prvenstva ostvaruju prihvatom najviše postignute cijene. 

Ponude se mogu povući najkasnije do trenutka otvaranja ponuda. Ponuditelji koji povuku ponudu do trenutka javnog otvaranja ponuda imaju pravo na povrat jamčevine. 

IX

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja donosi odluku o izboru najpovoljnijeg ponuditelja. Najpovoljniji ponuditelj je ponuditelj koji ispunjava sve uvjete iz javnog natječaja, te je ponudio najveći iznos naknade za korištenje. 

Protiv odluke Povjerenstva o izboru najpovoljnijeg ponuditelja, stranka može podnijeti prigovor Gradonačelniku, u roku od 8 dana od dana primitka odluke. Prigovor mora biti obrazložen i dostavljen u pisanom obliku. 

X

Sudionici natječaja bit će obaviješteni o izboru najpovoljnijeg ponuditelja u roku od 15 dana nakon otvaranja ponuda. Sudionicima natječaja čije ponude nisu prihvaćene, jamčevina će se vratiti nakon dovršetka natječaja, a najkasnije u roku od 45 dana od izbora najpovoljnijeg ponuditelja. 

Ako natjecatelj čija je ponuda utvrđena kao najpovoljnija odustane od dodijeljene lokacije, nema pravo na povrat uplaćene jamčevine. 

Sudioniku javnog natječaja čija je ponuda utvrđena kao najpovoljnija, uplaćena jamčevina uračunava se u utvrđeni iznos naknade. 

XI

Pravilnik o jednostavnim i drugim građevinama i radovima ("Narodne novine" broj: 79/14) kaže da bez građevinske dozvole i glavnog projekta u skladu s Odlukom nadležnog tijela jedinice lokalne samouprave prema propisima kojima se uređuje komunalno gospodarstvo na javnoj površini može se graditi  kiosk i druga građevina gotove konstrukcije tlocrtne površine do 15 m² u skladu s tipskim projektom za kojega je doneseno rješenje na temelju članka 77. Zakona o gradnji ili tehnička ocjena sukladno posebnom zakonu.

XII

Lokacije kioska u Planu rasporeda pokretnih naprava – kioska u Gradu Kaštela su orijentacijske, a točna mikrolokacija utvrditi će se prilikom postavljanja kioska uz nazočnost nadležnih predstavnika Grada. 

Prilikom postavljanja kioska i naprava potrebno je poštovati Plan rasporeda pokretnih naprava – kioska (“Službeni glasnik Grada Kaštela 6/15, 7/15, 3/17, 9/17) Odluku o dodjeli na korištenje javnih površina (“Službeni glasnik Grada Kaštela broj: 7/14, 13/14) i Odluke o komunalnom redu (“Službeni glasnik Grada Kaštela” broj: 12/11, 8/14).

XIII

Ugovor o zakupu javne površine za postavljanje kioska sklopiti će se kao ovršna isprava sukladno članku 29. stavak 2. Odluke o dodjeli na korištenje javnih površina (“Službeni glasnik Grada Kaštela” broj: 7/14, 13/14).

XIV

Zakupnik nema pravo dodijeljenu lokaciju dati u podzakup, bez prethodnog odobrenja Gradonačelnika. 

XV

Zakupodavac pridržava pravo poništenja natječaja bez obrazloženja. 

PREDSJEDNIK POVJERENSTVA










        Grgica Benutić, dipl.ing.
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